



誓师大会再动员再部署 机制举措再完善再落实 开发区全力以赴打好 创文 攻坚战



誓师大会



店招自拆



检查市场



三轮车自拆

文明是城市的魂、是发展的根、是幸福的纲。自全市吹响省示范文明城市创建攻坚的号角以来,开发区结合辖区实际,坚持 全区动员、全民动手、全员参与、全域提升 的原则,组建各个工作专班,围绕 以创促保、重在实效、对标达标、稳步推进 的工作思想,多措并举推进创建,全方位持续发力,在 创文 战场掀起了攻坚冲刺的新高潮。

·靶向施策·

聚力打好 创文 一盘棋

12日,开发区全体班子成员、创建办全体成员、开发区各 创文 相关部门和单位、各科室相关负责人及各联村干部、金山社区工作人员等齐聚一堂,参加誓师大会。

会议传达了全市誓师大会的会议精神,宣读了《经济开发区创建网格管理工作方案》,部署了相关 创文 工作,明确了责任分工,强调了纪律。

会议要求各网格、各行政村迅速行动、广泛发动,层层传达落实 创文 誓师大会精神,聚焦文明服务、文明经营、文明交通、文明健康、文明卫生、文明素质 六大提升行动,在健全完善长效举措的同时,明确责任分工、做好台账资料、多方联合管理、加大督查力度,全力以赴打好 创文 攻坚战,不断提升开发区面貌品质、市民综合素质和社会文明程度。

记者了解到,开发区创建办工作人员连续加班加点,从相关方案制定、奖励机制完善等方面都进行了细化和升级,为的就是更好激发各部门单位、各网格、各村的干事热情,进一步推进 创文 工作的开展。

网格化管理机制是开发区推进各项工作以来运用得比较成熟的机制。此次 创文 过程中,开发区沿用了这个 老传统,按照规模和区域特点将园区划分成了10个网格,推行网格化管理模式。开发区党工委副书记李维彪说。

同时,开发区以 晒比拼 为撬

动点,设立红黄榜评定制度进行创优评差,每月组织10个网格进行交叉考核打分,所得分数作为红黄榜评定的依据。开发区设立相应的项目资金奖励,对 创文 工作中表现先进的村社和网格,采用项目化申报、专款专用的方式对予以资金拨款扶持和奖励,强化以结果为导向,营造比学赶超的氛围。

绿色是底色,文明是底气。省示范文明城市是综合评价一座城市政治、经济、社会、文化发展水平的最高荣誉之一。创建省示范文明城市是优化营商环境的载体,提升城市能级品质的需要,是回应百姓对美好生活向往的途径,需要全市上下齐心协力、共同推进。开发区党工委书记、管委会主任胡文建说。

胡文建提出,全区上下要拿出背水一战的精神,盯牢环境卫生、市场秩序、环保督查、基础配套、社会治理等重点部位和重点环节,细化方案、定人定责,哪里有 顽疾 就向哪里 开刀,在继续推行 网格创建机制 督办单制度 月度晒拼创制度 等机制基础上,结合中心工作,创新 班子联系机制 每日例会机制 部门会商机制 等制度,做到 一事一落实 一日一落实 一人一落实,以最坚决的态度、最扎实的措施把创建各项工作抓紧抓实抓好,坚决打赢攻坚战、决胜战,为省示范文明城市创建添砖加瓦。

·全民参与·

合力按下 创文 快进键

记者了解到,开发区誓师大会一结束,各相关部门单位、各网格、各村就纷纷行动,部署落实相关工作,在做好 创文 分内事上不遗余力,努力做到工作在一线落实、问题在一线解决、成效在一线体现。

针对前期曝光的环境卫生问题,开发区主要领导高度重视,迅速召集相关责任单位进行任务分解,要求全区的村、小区、企业和店铺以点带面、立行立改,按标准全面落实了各项整改任务。

眼下是我市创建省示范文明城市的关键时刻,作为永康的一份子,我们也有义务出一份力,这广告牌我们马上就拆。14日,在开发区长城南路,一餐饮店主经过市综合行政执法局开发区中队执法人员的耐心解释,当场拆除了安装在店门口的一块直角广告牌。

当日,开发区中队兵分多路,对铜陵西路、长城南路、北湖路、九州西路、科创路、九鼎路、皇城北路等辖区主要干道沿街店铺的直角广告牌进行集中整治,逐户通知经营户进行自拆,累计通知280多户经营户,完成自拆50多块。

当日16时30分许,开发区中队执法人员再度出击,分成两组,分别从金山东路和东港路进行包围,对金山东路马路市场进行了突击整治,暂扣电动三轮车14辆,汽车6辆。下一步,开发区中队还将坚守常抓常管、严抓重罚的态势,不定时开展不规范、不安全的户外广告专项整治和马路市场等流动摊点聚集集中整治,为推进 创文 工作拔钉清障、保驾护航。

无独有偶。开发区市场监管所也是深入餐饮服务单位一线,对照 创文 标准,对亮证亮照、从业人员健康证、进货索证索票等情况进行检查,要求其严格落实宣传氛围、环境卫生、文明服务,做好各项细节。同时,开发区市场监管所还积极倡导开展 文明就餐 公筷公勺 等宣传行动,倡导养成垃圾分类好习惯,尽可能使 小餐饮 向高标准 看齐,共同营造良好的

创文 氛围。

记者了解到,为努力交出 创文 高分答卷,开发区对标对表 创文 标准,拿出 盯关跟 精神,主动下沉一线,主动发现问题,切实做到哪里有问题就立即整改,哪里情况不清楚的就立即去现场排查,在细微之处见真章,加强了排查和整改力度,以扎实的工作作风做实做细创建工作。

结合相关 创文 测评体系中市场监管指标的要求,李维彪专门带领开发区创建办、市场监管、综合行政执法等相关部门先后走访了杜山头村、苏溪村、长城村、荆顶村、大坟山沿村和九龙村,对辖区的农贸市场及临时交易点逐一进行了对标检查,并现场列出问题清单,聚智 提出相关整改意见和要求,进一步美化市场环境、提升市场形象,着力建成文明规范市场。

结合相关 创文 测评体系中政务服务规范指标的要求,开发区在全面推行 互联网+政务服务 上精心组织,积极推广 浙里办 APP,助力 最多跑一次;在开发区行政服务中心窗口设立自助服务区,为群众提供智能、高效、便捷的政府服务;推广 浙里问永康 微信小程序,帮助群众实现事前政务咨询,提供网上办事引导服务,297项民生审批服务事项、80项水电网公共服务事项等业务下沉,方便群众就近办,通过大数据平台实现数据共享、一证通办,助力 无证明 城市改革;上线在线审批监督平台3.0,实现企业投资项目审批全部在线办理。

下一步,开发区将进一步拧紧考核的 螺丝帽,压实创建的 责任链,强化联动机制,发挥组团作战优势,补强弱项、补齐短板,为向深向优推进 创文 工作贡献开发区 硬核 力量。

优雅城市 大美永康

文明创建进行时